2015年6月2日 星期二 编辑:陈鸿儒 组版:李腾 校对:王秀华

無通新年送大記か

※ 新闻线索 0537-24川时新闻热线 **2110110**



居民摸黑下楼扭伤了脚踝

上房两年楼道没灯,供电所人员称几天内就送上电

本报2110110消息(记者 苏洪印) 上房两年多,楼道的照明灯却与直"脱岗",居民仲先生摸黑下楼时不慎扭伤了脚踝。6月1日,聚福园小区物业业事,而供电所的工作人员称正准备安装楼道里公用电表,一周内就能送上电。

而在小区2号楼,记者 见到了下楼时扭伤脚的仲 先生,他正躺在家中静养。 "5月23日晚上8点左右,我 摸黑下楼,下到4楼忽然踩 空了,一下就跌了下来,我



楼道的照明灯泡已经丢失。 本报记者 苏洪印 摄

借缓冲扶住了楼道墙壁, 但脚踝不慎扭伤了。"说着,仲先生伸出受伤的脚踝,脚面依然红肿未消。

采访中居民们纷纷反映,小区内有不少老人和小孩,他们担心楼道长时间没灯,居民上下楼安全得不到保证。当天上午,记

者来到小区物业见到了一 位仲姓负责人,他表示 前正在和供电所人员所人员 协调,"我们与供电所工的 人员进行了多次沟通给 人员进行了多次沟通给 装电表,相关申请材料都 已经递送。"

当天上午,记者联系

醉驾摩托撞墙上 两人重伤身亡

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 周宏伟) 微山4人凌晨酒后驾驶摩托车撞到了路边民房的墙壁上,其中一辆摩托车上两人重伤身亡,另外两人也受了伤。经民警调查,两辆摩托车的驾驶者均无驾驶证,其中身亡的驾驶人孙某还为醉酒驾驶。

5月6日凌晨5点,微山县镇中南街发生一起交通事故,两辆摩托车失控撞上路边墙壁,其中一辆摩托车上两人伤势过重抢救无效死亡,另一辆摩托车上两人也受了重伤,所幸无生命危险。经过检测,重伤身亡的摩托车驾驶人孙某体内酒精含量为105.6毫克/100毫升,系醉酒驾驶。

据了解,死者孙某21岁,孙某媛16 岁,另外两人17岁,均为某KTV员工,事 发当天凌晨与其他员工吃饭。另据交警 部门了解,孙某和另一位摩托车驾驶人 均未取得驾驶证,系无证驾驶。

男子驾车撞断限高杆砸伤人

致两人重伤,无证肇事司机已被刑拘

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 陈正) 5 月25日,曲阜一男子无证驾驶 一辆厢式货车将一处限高杆 撞断,限高杆断成三节,其中 两节砸向了街边骑电动车的 路人,两人均受重伤被紧急送 医。目前,肇事司机赵某已被 刑劫

25日下午5点38分,曲阜市公安局指挥中心接到报警,城区某洗车城内,一辆厢式货车撞上两辆电动自行车,两位电动车车主均受伤。接到报警后,曲阜市交警大队事故股民警迅速赶到现场。

民警在现场发现,洗车城门口有一辆车头朝南的轻型厢式货车,而在厢式货车的顶部,有一节已经断掉的铁质限高杆,货车的尾部和左前方,两辆电动车已经倒地,倒下的

电动车旁还分别有一节断裂 的限高杆。

据了解, 厢货的驾驶员赵某为无证驾驶, 当时他驾驶货车沿云风街由北往南行驶, 行驶到路口的限高杆时, 认为货车的高度低于限杆高, 就没有减速。货车的顶部前端撞到限高杆时, 限高杆瞬间断成了三截, 路东的一截正好砸中了驾驶电动车由南向北行驶的孔某, 路西的一截则砸中了骑电动车顺行的张某, 中间的夹锋中。

民警介绍,出事地点北约300米路口东侧有一个印有"前方限高2.3"字样的圆形限高牌,而赵某没有驾照,所以没有做出准确的判断,引发了这起事故。目前,驾驶员赵某已被刑拘。



限高杆断裂瞬间(视频截图)。

民警挂职副书记 进社区服务居民

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲) 5月29日,市中公安 分局组织百名挂职副书记、联村联社区 民警,集中到包保联系的村居进行便民 服务活动,受到了居民的一致好评。

5月29日上午,济宁市公安局市中分局特警大队副大队长兼反扒队队长张亿来到挂职党支部副书记的八铺社区来鹤小区,将刚补办好的户口本送到了居民乔大爷的家中。乔大爷前段时间不小心把户口本弄丢了,办社保、医保报销都要用,张亿知道后立即与辖区派出所联系,帮其补办了送来。

走出乔大爷家,张亿来到社区里的健身器旁,与居民聊起了天。结合自己抓小偷的经验,向居民传授反扒、反盗窃、反诈骗的安全常识。5月29日,济宁市公安局市中分局组织挂职副书记、联村联社区民警,集中到包保联系的村居社区开展便民服务活动,受到了社区居委和广大居民群众的一致好评。